



Вих. № 2617  
від «29» березня 2021р.

**Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за  
спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»  
в Національному авіаційному університеті**

В сучасних умовах розвитку світогосподарських зв'язків гострою є необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародного бізнесу та реалізації міжнародного економічного співробітництва. Адже велика кількість національних підприємств підтримують ділові зв'язки із зарубіжними партнерами та мають у своїй структурі відділи, до функціоналу яких входить розвиток міжнародної співпраці та просування продукції на міжнародні ринки. Таких спеціалістів потребують спільні підприємства, компанії з іноземними інвестиціями, транснаціональні корпорації тощо.

Враховуючи вищезазначене, підготовка фахівців освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» є актуальною та відповідною умовам та вимогам часу. Рецензована освітня програма розроблена після консультацій з науковцями та роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даної спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, подано обсяг та опис освітньої програми, наведено нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначена форма атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення навальних дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік й обсяг нормативних і вибіркових освітніх компонентів повною мірою відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Аналіз представлено до рецензування документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» Національного авіаційного університету відповідає європейським і світовим вимогам до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».

Генеральний директор



Когут Ю.І.